BMW Presse- und Öffentlichkeitsarbeit



Presse-Information 12. Dezember 2016

BMW Motorrad als erste Motorradmarke auf partslink24.

Schneller und komfortabler Originalteile-Service für freie Werkstätten rund um die Uhr.

München. BMW Motorrad ist als erster Motorradhersteller in das Multimarken-Online-Bestellportal partslink24 integriert. partslink24 ermöglicht freien Werkstätten an allen Wochentagen rund um die Uhr Original BMW Motorrad Teile und Zubehör direkt bei den autorisierten BMW Motorrad Händlern zu erwerben. partslink24 bot seinen Service bisher nur für den Automobilbereich an. Mit BMW Motorrad ist nun der erste Motorradhersteller präsent. Dem Anspruch an größtmöglicher Vollständigkeit folgend, können Teile für BMW Motorrad Modelle von der R24 aus dem Jahr 1948 an bis hin zu den aktuellen Produkten bestellt werden.

Die in partslink24 angezeigten Original BMW Motorrad Teile, Daten und Bildtafeln basieren auf dem BMW Motorrad Ersatzteilkatalog. Für eine einfache Teilesuche wurde die Darstellung der einzelnen Teilekataloge weitgehend vereinheitlicht. Möglich ist dies durch die komfortable Fahrzeugzuordnung über die Eingabe der Fahrgestellnummer und der Teilerecherche mit Suchbegriffen oder auch Teilenummern.

Die freien Werkstätten finden damit eine umfangreiche visuelle und textliche Beschreibung der angebotenen Produkte. Für zahlreiche Modelle werden bereits bei Eingabe der Teilenummern alle zum Thema Service erforderlichen Teile aufgelistet. Dies erleichtert und beschleunigt den Bestellprozess. Die Bestellungen werden durch die autorisierten BMW Motorrad Händler selbst bearbeitet und direkt an die freien Werkstätten versandt.

In Deutschland sind bereits 24 BMW Händler und Niederlassungen auf dem Portal vertreten und somit autorisiert, Bestellungen anzunehmen. Auch in weiteren europäischen Märkten wie Frankreich, Großbritannien und den Niederlanden ist BMW Motorrad bereits auf partslink24 vertreten.

Bayerische Motoren Werke Aktiengesellschaft

> Postanschrift BMW AG 80788 München

> > Telefon +49 89 382-0

+49 89 382-0 Internet www.bmwgroup.com Pressematerial zu den BMW Motorrädern sowie der BMW Motorrad Fahrerausstattung finden Sie im BMW Group PressClub unter www.press.bmwgroup.com.

BMW Presse- und Öffentlichkeitsarbeit



Presse-Information x. November 2016

Thema

Seite 2

Bitte wenden Sie sich bei Rückfragen an:

Ulrike Lange, Kommunikation BMW Motorrad Telefon: +49 89 382-61001, Fax: +49 89 382-28567

Markus Sagemann, Leiter Kommunikation MINI, BMW Motorrad Telefon: +49 89 382-68796, Fax: +49 89 382-23927

Internet: www.press.bmw.de E-mail: presse@bmw.de

Die BMW Group

Die BMW Group ist mit ihren Marken BMW, MINI und Rolls-Royce der weltweit führende Premium-Hersteller von Automobilen und Motorrädern und Anbieter von Premium-Finanz- und Mobilitätsdienstleistungen. Als internationaler Konzern betreibt das Unternehmen 31 Produktions- und Montagestätten in 14 Ländern sowie ein globales Vertriebsnetzwerk mit Vertretungen in über 140 Ländern.

Im Jahr 2015 erzielte die BMW Group einen weltweiten Absatz von rund 2,247 Millionen Automobilen und rund 137.000 Motorrädern. Das Ergebnis vor Steuern belief sich auf rund 9,22 Mrd. €, der Umsatz auf 92,18 Mrd. €. Zum 31. Dezember 2015 beschäftigte das Unternehmen weltweit 122.244 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.

Seit jeher sind langfristiges Denken und verantwortungsvolles Handeln die Grundlage des wirtschaftlichen Erfolges der BMW Group. Das Unternehmen hat ökologische und soziale Nachhaltigkeit entlang der gesamten Wertschöpfungskette, umfassende Produktverantwortung sowie ein klares Bekenntnis zur Schonung von Ressourcen fest in seiner Strategie verankert.

www.bmwgroup.com

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup Twitter: http://twitter.com/BMWGroup YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview Google+: http://googleplus.bmwgroup.com